

# DIÁRIO OFICIAL



*Prefeitura Municipal*  
*de*  
**ITABUNA**



## ÍNDICE DO DIÁRIO

### **AVISO**

ERRATA - AVISO CONCORRÊNCIA PÚBLICA 002-2022.....



**ERRATA – AVISO CONCORRÊNCIA PÚBLICA 002-2022**



**ESTADO DA BAHIA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE ITABUNA – BAHIA**

**ERRATA AO AVISO DE LICITAÇÃO  
CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 002-2022**

O Município de Itabuna, por intermédio da Presidente da Comissão Permanente de Licitação, torna público para conhecimento dos interessados, a presente **ERRATA DO AVISO DE LICITAÇÃO** relativo à **CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 002-2022**, publicado em 17/08/2022, Edição 5.345, Ano 10, p. 4, cujo objeto destina-se à Outorga onerosa, através de concessão de serviço de transporte coletivo de passageiros do Município de Itabuna, Bahia, para neste ato administrativo corrigir o que segue:

**Onde se lê:** Sessão 04/09/2022. **Leia-se:** Sessão 06/09/2022.

Permanecem inalteradas as demais informações adstritas ao aviso ora retificado. Outras informações no Departamento de Licitações ou através do e-mail: [itabunalicita@gmail.com](mailto:itabunalicita@gmail.com). Itabuna, Bahia, 18 de agosto de 2022.  
Lívia Martins Carneiro - Comissão de Licitação.